[lpe3eHTaLUA K YPOKY NO TeMe
«OcHoBaHMA: Knaccudunkauusa m
cBoucTBa B cBeTe TI3»



Ucknounte «nuwiHee», 00 bACHUTE

CBOM BbIOOpP:

= HCI, CaO, NaOH, KOH

s H:S, H:2CO;, H:SOs, HNO:

+ 2+ +

=« Li, Mg , Na , CI




A%, W HaiiguTe cooTBeTCTBUE MEXAY

y Xapakrtepuctukamum n coopmynammu
\ "= , KUCHOT:

1.0QHOOCHOBHASA, NeTy4ast, CUIbHbIN
SMNEKTPONUT, KUCnopoacoaepkaLlas.

2.[1ByxOoCHOBHas, HeneTty4as, CUNbHbIN
SNEKTPONnT, CTabunbHas.

3.[1ByXOCHOBHasi, HeCTabunbHasi, cnabbiu
SNIEKTPOSIUT.

A) H:SO4, B) H2COs, B) HCI, 1) HNO:s




A% OnpepenuTte, C KAKUMN MeTannamMmm
oyaeTt B3anmoaeucrTBoBaThb paso0.
) H2SO0a4:

3anuwiuTe B TeTpaan ypaBHeHue ogHoOU
peakuuu




Hanpgute n ncnpaBbTe OLLMOKU B

cneayroLnxX ypaBHEHUSAX:

s K2COs +HCI = 2KCl + H20 + CO:2

+ 2- + - +

m 2K + COs + 2H + 2Cl = 2K + H20 +CO:>
2.

s 2H + CO3 = H20 + CO2




Hanpgute n ncnpaBbTe OLLMOKU B

cneayroLnxX ypaBHEHUSAX:

s KoCOs +2HCI = 2KCl + H.0 + CO2 |

+ 2- + - +

o 2K +COs + 2H +2C1 =2K +2CI+H20 +COq|

+ 2-

s 2H + CO3 = H20 + CO2 ‘




[aHbl hopmynbl BeleCcTB.

BbinuwinTe KNCNOTbl N HA30BUTE UX:

HCI, NaOH, Ba(OH):, HsPO,,

H.S, Mg(OH):;, AI(OH)s;, H:SOs;,

HNO:




OcHoOBaHuUA:

Knaccudpukauma n
cBoucTtBa B cBeTe T3



1.CocTtaB ocHOBaHUW
2.Knaccundukaums ocHoBaHUA
3.XMnN4yeckme CBOUCTBa
a)Lenoyen
6)HepacTBOPUMBLIX OCHOBAHUN
4. lpumeHeHne ocHOBaHUN







TaK BbIrnAguT CBE)KE!paCI'IaKUBaHHblﬁ MAPOKCKA HATRKA. rMﬂpUKCMﬂ HATPWA NOCNE TREXHACOBOMD KOHTAKTa C BO3OYXOM.
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[lo pacTBOpMMOCTU B BoAe

. v

NaOH CU(OH)Z
KOH AI(OH)3
B a(()H)z FG(OH)Z




[lo cTeneHu aguccoumnauum

v v

NaOH Cll(OH)z
KOH AI(OH)3
Ba(()H)z Fe(OH)z

LiOH NH3-H20




[lo KakOMy NpU3HaKy OCHOBaHUsA
pa3,qeneHb| Ha rpynnbi?

@
Al(OH)3
Fe(OH)s

Cu(OH):
Ba(OH):
Pb(OH):
Fe(OH):

\_ /




'O KNCITOTHOCTU

‘@0Byxkucno KV'CJ"O
Hble Hble

. Cu(OH)» AI(OH)s
B Fe(OH)s

KOH a(OH)z

CsOH FE(OH)Z

\ J | ¥ )




XumMmunyeckme cBomctea oCHoBaHuUU

1.llenoyb + nHgmkaTtop

JNTakmyc

v W

NaOH NaOH NaOH




XumMmunyeckme cBomctea oCHoBaHuUU

2. Ulenoub + conb, ecnu obpasyeTcsa ocagok unu ras
NaOH + CuSOa4

3. lWenoyb + KNCNOTHBIM UMM aMAOTEPHbLIN OKCUA
NaOH + SOz2

4.0OcHoBaHue + Kucnorta

Cu(OH)2 + H2S04

5.HepactBOprnMOe ocHoBaHWe pasnaraeTcs npwu

HarpeBaHun
t

Cu(OH). =



CMA HATPUA MCN

ni mt
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1A HATPUA MCNONb3!

N

- ), SRR
S
o







BbinonHu 3agaHve

BoinnwunTte popmynbl OCHOBaAHUM.
OxapaKkTepunsymte ogHO U3 HMUX MO BCEM
Npu3HaKkam.

BapwuaHT 1.

H.OSOHBa(OH).Na:CO:MgHCSOKOH

BapuaHT 2.

HCIMg(OH):SHK:SO:NaOHSIONaHSO:




